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ROTEIRO PARA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024
25/11/2024
DECLARO ABERTA A 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 – da 16ª LEGISLATURA 2021/2024. 

E PROFERIR AS PALAVRAS:


SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS

“Solicito a 1ª (primeira) Secretária para efetuar a Leitura de um trecho bíblico para harmonização desta Casa “

PRESENTES =

AUSENTES = JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO VEREADOR DEVANILDO DE CASTRO POR MOTIVOS DE SAÚDE.
ABERTA A 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024.
SOLICITA P/ SECRETÁRIA PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

(PAUSA P/EFETUAR A LEITURA DA ATA)

COLOCO AGORA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA (CHAMANDO NOMINALMENTE CADA VEREADOR.)

DECLARO A REFERIDA ATA APROVADA POR UNANIMIDADE  

PASSAMOS AGORA PARA O EXPEDIENTE DO DIA: 

1) LEITURA DO OFÍCIO N.º 084/2024 – DA JUSTIÇA ELEITORAL DO PARANÁ – DO JUÍZO DA 153ª (CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) ZONA ELEITORAL, SOLICITANDO AS DEPENDÊNCIAS DESTA CASA DE LEIS PARA A REALIZAÇÃO DE DIPLOMAÇÃO DOS ELEITOS NO PLEITO MUNICIPAL DE 2024.
(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA)

2) LEITURA DO REQUERIMENTO N.º 003/2024.
(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA)
3) LEITURA DAS INDICAÇÕES N.º 040 A 045/2024. 
(PAUSA P/EFETUAR A LEITURA DAS INDICAÇÕES)

DEPOIS DA LEITURA - INDICAÇÕES ESTAS DESPACHADAS PELA MESA EXECUTIVA.
PASSAMOS NA SEQUÊNCIA PARA ORDEM DO DIA:
1) LEITURA DO PROJETO DE LEI N.º 2159/2024, E DA SUA JUSTIFICATIVA; PROJETO DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL – JÁ COM OS PARECERES FAVORÁVES DAS COMISSÕES PERMANENTES.
(PAUSA P/ EFETUAR A LEITURA).

AGORA COLOCO EM SEGUNDA E ÚLTIMA DISCUSSÃO O REFERIDO PROJETO 

AGORA COLOCO EM SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO O PROJETO CONFORME ART. 171 DO REGIMENTO INTERNO – RESSALTANDO AINDA QUE O QUÓRUM DA DELIBERAÇÃO DO PROJETO EM QUESTÃO É DE MAIORIA QUALIFICADA CONFORME PRELECIONA O ART. 70 DO REGIMENTO INTERNO.

VEREADOR   DEVANILDO DE CASTRO - AUSENTE
VEREADORA MARLENE MASIERO CASAMALI

VEREADOR   JOÃO CARLOS PADILHA

VEREADOR   GERSON LUIS LANZARINI

VEREADORA CÉLIA NUNES DA ROCHA 

VEREADOR   VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS

VEREADOR   TIAGO DE LIMA RIBAS

VEREADOR   RAFAEL RODOLFO GANZER
VEREADOR MÁRIO BONK – DECLARO MEU VOTO FAVORÁVEL CONFORME ART. 70 E 209 DO REGIMENTO INTERNO

DECLARO O REFERIDO PROJETO APROVADO OU REPROVADO POR _________________

2) LEITURA  DO REQUERIMENTO N.º 003 / 2024 – O QUAL DE ACORDO COM O ARTIGO 157 INCISO VIII (8) DO REGIMENTO INTERNO – DEPENDERÁ DE DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO PARA ENCAMINHAMENTO AO QUE SE DESTINA - BEM COMO PODERÁ SER DISCUTIDO CASO ALGUM VEREADOR ASSIM DESEJAR.    
AGORA COLOCO EM DISCUSSÃO O REFERIDO REQUERIMENTO
(PAUSA LEVE ATÉ TODOS OS VEREADORES SE MANIFESTAREM)
NESTE MOMENTO COLOCO EM VOTAÇÃO O REFERIDO REQUERIMENTO.
(FAZ A CHAMADA DOS VEREADORES CONFORME ABAIXO)
VEREADOR   DEVANILDO DE CASTRO - AUSENTE
VEREADORA MARLENE MASIERO CASAMALI

VEREADOR   JOÃO CARLOS PADILHA

VEREADOR   GERSON LUIS LANZARINI

VEREADORA CÉLIA NUNES DA ROCHA 

VEREADOR   VANDERLEI ANTÔNIO MARTINS

VEREADOR   TIAGO DE LIMA RIBAS

VEREADOR   RAFAEL RODOLFO GANZER
DECLARO O REFERIDO REQUERIMENTO APROVADO POR __________________________

ENCERRADA A PAUTA DA ORDEM DO DIA – DESTINO O TEMPO RESTANTE AO VEREADOR QUE DESEJAR EFETUAR ALGUMA EXPLICAÇÃO PESSOAL.

- Vereador – 

OBSERVAÇÃO = 
OBSERVAÇÃO: ATENDIDOS OS PRECEITOS LEGAIS, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, FICANDO TODOS CONVOCADOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE NO DIA 02 (DOIS) DE DEZEMBRO DE 2024, ÀS DEZENOVE HORAS.

COMISSÕES PERMANENTES 2024
I – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final:
Presidente: Devanildo de Castro. (PT)
Relator: João Carlos Padilha; (UNIÃO BRASIL)
Membro: Rafael Rodolfo Ganzer; (PODEMOS)
II – Comissão de Finanças e Orçamento:
Presidente: João Carlos Padilha; (UNIÃO BRASIL)
Relator: Adélcio Valério Coloda; (MDB)
Membro: Rafael Rodolfo Ganzer; (PODEMOS)
III – Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais:
Presidente: Tiago de Lima Ribas; (PP)
Relator: Célia Nunes da Rocha; (PSDB)
Membro: Devanildo de Castro. (PT)
IV – Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social:
Presidente: Gerson Luis Lanzarini; (PSD)
Relator: Vanderlei Antônio Martins; (PL)
Membro: Tiago de Lima Ribas; (PP)
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